

## 豫文乐

# 90后“新人王”真不简单 他主演了《山河故人》，还是《捉妖记》出品人 董子健混得不赖，范冰冰都来邀戏

贾樟柯执导的电影《山河故人》25日在京首映，导演贾樟柯携主演赵涛、张译、董子健等亮相。范冰冰更是特地前来助阵90后“新人王”董子健，她全程手牵董子健，还爆料曾询问董子健与张艾嘉演“忘年恋”的感受。该片将于10月30日上映。



## 范冰冰看着他长大，他现在“牛”起来了

对于携手亮相的影片男主角董子健，范冰冰透露，自己是从小看着董子健长大的，“董子健这么大的时候，我就看着他长大的，那个时候他还留着特长的小辫子”。当年的小胖子长成如今的俊俏小生，还在片中与张艾嘉演了一场忘年恋，让范冰冰颇为感慨。范冰冰爆料专门问过董子健演姐弟恋是什么感受，董子健回答：“姐，姐弟恋现在已经不是问题了。”这次她在现场故意逗董子健“小屁孩还演忘年恋”

的时候，不忘趁势“使眼色”，邀董子健一起演“姐弟恋”。据悉，董子健母亲为知名经纪人王京花，早年供职华谊时曾带过范冰冰。

从去年到现在，董子健陆续拍了《少年巴比伦》《少年班》《山河故人》等，每部电影他的戏份都很重，从戛纳到东京都有他的身影。此外，他还当了一回出品人，而且一炮而红——票房冲破24亿元的《捉妖记》在北京举办庆功宴，董子健以出品人身份到场，让人们很是感慨。

## 没出名前，在海外中餐馆刷盘子

值得一提的是，不仅戏里在餐厅当服务生端盘子，戏外董子健也有着打工经历。在美国游学时，董子健除了学习国际政治、哲学等科目外，有时间还去中餐馆刷盘子体验生活，不过董子健坦言“刷盘子挺没意思”。于是在看到社区举办的短片比赛时，董子健还约上几个好哥们小试牛刀。

随后，董子健和朋友成立了个影像社，“说自己是影像社的，其实也不是那么专业，后来就接拍一些婚礼、葬礼，最奇葩的是有人来找我们说‘你们能不能拍我老婆生孩子？’”虽活儿五花八门的，但董子健的影像社居然逐渐打开市场，“客户很满意，我们还发了很多小广告，很多人来找我们拍，每个月挣的钱比我的生活费还高”。宗贺

## 林俊杰： 我才是人生大赢家 首次上大银幕就卖关子，说电影有秘密

唱而优则演早已不是娱乐圈的新鲜事，如今林俊杰也加入了跨界大潮，由他和黎明、王珞丹等主演的电影《消失的爱人》近日宣布将于12月4日上映。昨天，林俊杰表示演电影自己受益匪浅，不仅和黎明因戏成为好兄弟，还牵手亚太影后张榕容演小夫妻，笑言“我才是人生赢家”。

林俊杰在上周的成都演唱会上，好久没有公开献唱的黎明竟然同步现身，两人还合唱起经典情歌《今夜你会不会来》。由此可见他们的关系之铁不言而喻，而将原本毫无关系的两人牵到一起缘分正是《消失的爱人》。林俊杰表示：“第一次触电就和黎明大哥演对手戏，压力真的很大，但他总是对我说OK没问题，给了我很大的信心。”

除了良师益友的“表哥”，林俊杰还有位非常漂亮的“老婆”，这也让他非常自豪，笑言自己才是人生赢家。而林俊杰此次参演《消失的爱人》的原因很简单，只是因为“老婆”张榕容，他说：“首先我很喜欢这个剧本，后来在得知‘老婆’是张榕容的时候，我也觉得这是一个不错的组合，我们还蛮聊得来的，在演

戏的部分也很有默契。”

当被问到戏中哪些情绪最难忘时，林俊杰表示：“我的角色带给大家轻松的感觉，还要有点夸张和搞笑，我觉得搞笑的度比较难拿捏，如果过了就很突兀，如果不够就显得太呆了。我一直在这个平衡中去拿捏。”除了目前公开的这些剧情之外，林俊杰称自己演电影还有一个秘密：“我先卖个关子，大家等电影上映后，就知道怎么回事啦。”

谈到未来的工作计划，林俊杰坦言：“我对出演电影的态度很明确，希望一步一个脚印地去尝试，不会给自己太大的压力，那不是我的工作重心。我只希望把每一部参与的电影做好，不管是音乐人还是电影演员的方式去做，都要给大家留下一个好的作品。”林林



请关注  
微信公众号  
更多精彩  
内容

## “还爱光年”世界巡回演唱会11月举行 张信哲：好好补偿郑州歌迷

昨天，“情歌王子”张信哲现身郑州，为11月举行的“还爱光年·情定郑州”世界巡回演唱会郑州站的演出预热。

26年间，张信哲以其独特温柔的嗓音和细腻多元的情歌征服华语乐坛，《爱就一个字》《过火》《爱如潮水》等多首金曲流传全国。作为影响一代人的“情歌王子”，张信哲面对粉丝感慨道：“2013年曾来郑州开演唱会，一生留下最深刻印象的是一场超级暴雨天气，不过下雨事件只是虚惊一场，演唱会最后在艰难中完成。”张信哲动情地说，自己始终忘不了对郑州的深刻印象，感谢歌迷不管狂风暴雨一路相随，并称

“要好好补偿郑州歌迷”。

今年，张信哲又推出其第33张专辑《还爱》。为了这张新专辑，他忍痛拍卖了自己多年的藏品。此次演唱会的主题选择了《还爱·光年》，诠释了被称为“情歌王子”的张信哲在用一首首的经典情歌，传达着“爱”的历久弥新和生生不息，用爱情世界里的“光年”呈现时空穿越也不舍宿命爱情的执着。昨天，张信哲还与粉丝分享自己爱的感悟：“不管什么年龄，什么环境下，都有勇气追求爱。”可是，这位老牌情歌王子对自己的真爱却始终保持着缄默。

郑州晚报记者 崔迎

## 携新书《你一年的8760小时》来郑讲“时间管理” 艾力：不是心灵鸡汤，是方法论

曾红遍网络的脱口秀节目《奇葩说》和《超级演说家》，让“演讲天才”艾力从网上红到网下。24日，艾力带着自己的新书《你一年的8760小时》做客郑州购书中心书店签售，并对读者做了一场关于梦想和自我时间管理的励志型讲座。

艾力表示，《你一年的8760小时》是讲述如何管理时间的，“不是无关痛痒的情感鸡汤，也不是空洞的励志，而是有效时间管理的方法论，就像新疆大盘鸡，有麻辣的味道，比如如何遏制‘拖延症’，

如何高效学习语言等具体的提高自我的经验和心得。我希望这本书可以帮助治疗那些没时间的人。”针对自己在《奇葩说》里的表现，艾力坦言留意到了大家说自己表现不好的评价，“我特别喜欢英语辩论，英语辩论7分钟里要说清楚自己的观点，所以习惯了语速非常快。但《奇葩说》是综艺节目，要有表现，所以要放慢语速，我有些不适应，所以表现不好活该被说，但在这个节目里我也练就了强大的心理承受能力。”

郑州晚报记者 梁晨

## 台湾儿童文学作家举办公益讲座 教大家做最棒的“阅读领路人”

“怎样做最棒的阅读领路人？”24日，台湾著名儿童文学作家余治莹做客郑州，面向郑州家长和孩子举办公益讲座。郑州是余治莹2015年全国巡回讲座的第二站，她的两本新译作《怎样做最棒的狗》《从来没有》也选择了在郑州做首发。

余治莹是《大卫不可以》《亲爱的小鱼》《我爸爸》等70余本知名绘本的译者，多次来大陆分享独特的儿童书阅读理念。“分享我在台湾20余年的亲子阅读推广经验，帮助家长更好地理解孩子的阅

读需求，拓展孩子的感性和理性阅读能力。让孩子喜欢阅读，首先需要家长的陪伴和互动。”在余治莹看来，家长不必担忧孩子不爱阅读，实际上，每个孩子都会喜欢阅读，关键在于家长是否找准了孩子的兴趣所在。余治莹编辑有上千种绘本及儿童文学作品，目前，她不遗余力地推广亲子共读与少年小说阅读策略。另外，她还翻译过60余本图画书，最新译作《从来没有》《怎样做最棒的狗》已经在本月推出。

郑州晚报记者 崔迎